

美海军基地遭枪击 13 人丧生

12 人受伤 嫌犯被击毙



华盛顿民众“烛光守夜”

当地时间9月16日,美国海军海洋系统司令部发生枪击案,目前死难者人数已经上升至13人,包括已被击毙的枪手、美国海军退伍军人亚历克斯(Aaron Alexis)。华盛顿市中心当晚举行烛光守夜活动,寄托人们对死者的哀思,祈祷伤者早日康复。(据中新网)

美国首都华盛顿海军海洋系统司令部16日发生一起严重的枪击案,目前为止已造成包括一名枪手在内的13人死亡,12人受伤,包括3名重伤者。重伤者中1人为华盛顿特区警官,腿部多处严重受伤。这是近年美国军事基地内发生的规模最大的枪击案。美国总统奥巴马当天发表声明,称将进行全面调查,严惩凶手。

冷血凶手一人作案
据华盛顿警方16日通报,枪击案发生在美国海军海洋系统司令部大楼,时间是上午8时20分左右。枪手进入大楼对现场工作人员进行射击。枪手在进入三楼后,对着楼下在咖啡吧聊天的人群疯狂扫射。

一名叫吉拉斯的海军军官称,自己和一名同事在听到枪声后很快离开办公室。但两人在屋外交谈时,他的同事被枪手直接击中头部身亡。

另一名叫德汉姆的文职人员对NBC说:“我当时从3楼办公室往外撤离,但离开的时候突然看到枪手正站在走廊的另一端,他是一名黑人,拿着一把步枪,他当时就向我们开枪,但谢天谢地,没有击中我们。”一位叫托德的目击者称,枪手极其冷血,“他看着我们,换弹夹,然后开枪,一句话都没说。”

警方在3分钟内赶赴现场并与枪手发生交火。枪手一度躲入一间屋子,但最终被警方击毙。警方说,现阶段不清楚这名枪手如何混入戒备森严的司令部总部大楼。

华盛顿警方一度宣布,一名嫌犯在逃,动向不明。在逃枪手为一

名白人与一名非裔男性。但随后调查人员确定这名被怀疑的白人男性与枪击案无关。目前,调查人员确认,枪击案系一名嫌疑人实施,没有证据证明先前怀疑存在的第二名枪手。

被毙嫌犯曾是士官
联邦调查局当天发表声明,通过身份和指纹验证,已经证实了被击毙枪击嫌犯的身份,嫌犯名为阿龙·亚历克斯,今年34岁。

亚历克斯是一名非洲裔美国人,1979年5月在纽约皇后区出生。他曾在2007年至2011年期间,在海军沃斯堡舰队后勤支援第46中队担任三级士官。他曾在2010年因为枪支走火而被限制随身携带枪支。

此外,在2004年,亚历克斯还曾在西雅图因为向他人的汽车轮胎开枪而被捕。一位海军人士说,亚历克斯在2011年因为“一系列不当行为”而被获准离职。美国海军部长马布斯说:“他离

开部队后承包了海军IT和信息领域的一些合同。”

电脑巨头惠普公司发言人迈克尔·塞克称,亚历克斯生前就职于惠普公司的一个分包商。该分包商为惠普与美国海军、海军陆战队就升级装备一事的合同提供服务。这家分包商的名字叫“专家(The Experts)”。总部位于美国加州的惠普公司对这起枪击案表达了哀悼之意,并称将会全力协助执法部门。

亚历克斯的朋友利特洛瓦多称,亚历克斯最近常常为一笔合同的付款问题而发愁。“但据我所知,他从未表现出暴力和攻击性倾向,尽管他经常在网上玩射击游戏。”

亚历克斯的父亲告诉西雅图警方,自己的儿子患有创伤后应激障碍症,无法控制自己的愤怒情绪。2001年“9·11”事件发生时,他曾经积极参与救援工作。(据新华网)

链接>>>相关新闻

暂定不是恐怖袭击

华盛顿市长格雷说:“从目前看,这是一起孤立事件。没有迹象和理由表明,这是一次恐怖袭击,但我们不能排除这种可能。”

美国总统奥巴马中午发表讲话说,他已下令参与调查的联

邦和地方执法机构开展“无缝合作”,确保将肇事者绳之以法。

美国海军海洋系统司令部总部是美国海军五大司令部之一,共有6万名工作人员。事发大楼能容纳约3000名员工。(据新华网)

情绪激动拒不离开被告席 雷政富受贿案维持一审判决

重庆市高级人民法院9月17日上午11时,对涉不雅视频官员雷政富受贿上诉案作出二审判决,维持一审判决,雷政富因受贿316万余元被判处有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元。

在宣判之后,雷政富情绪激动,站在被告席上不下来,坚持称要发表意见,被法警强制带走。雷的家属情绪也比较激动。雷在离开法庭的时候回头叮嘱其家属遵守法庭秩序。

被告方其中一个律师姚

辉出席了当天的宣判。对于宣判结果,姚律师说,有点遗憾法院未采纳大部分的上诉理由,至于是否要申诉、启动审判监督程序,要等与雷政富会见了再决定。

6月28日,重庆市第一中级人民法院对雷政富受贿案一审宣判,以受贿罪判处雷政富有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产30万元人民币,对受贿赃款316万余元予以追缴。雷政富不服一审判决,于7月3日下午由律师代为提起上诉。

(据新华网)

首都机场爆炸案开庭 冀中星躺病床出庭

17日上午9时,北京市朝阳区人民法院公开开庭审理被告人冀中星涉嫌爆炸罪一案。

据北京法院网官方微博“@京法网事”介绍,9时02分,冀中星因身体原因由法警用移动病床推入法庭。鉴于被告人的身体状况,审判长允许其坐着说话。同时法庭为其安排了2名医护人员,审判长告知被告人如果觉得身体不适,无法坚持庭审,可以随时举手示意。

核对被告人身份后,审判长宣布合议庭组成人员、公诉人及其他诉讼参与人名单。本

案由朝阳法院审判员吴小军担任审判长,会同审判员徐清岱、人民陪审员刘峰组成合议庭,书记员刘宇担任法庭记录。朝阳检察院派员出庭支持公诉。被告人委托的律师出庭参加诉讼。审判长告知了各方享有的诉讼权利。

被告人冀中星当庭称:他不是故意引爆的,认为自己是过失行为。其携带的爆炸物是自制的。案发当天,当机场民警到达后,他怕民警抢手里的爆炸物,所以把爆炸物倒了个手,之后就发生了爆炸。其现在对自己的行为表示后悔。

(据新华网)

缴纳30亿韩元保证金

“海娜号”邮轮启程回国

“海娜号”邮轮取保工作韩国时间16日18时完成全部法律手续,被扣留的“海娜号”终于获得解押,并于20时30分搭载最后一批游客返航回国。

据中国驻济州总领馆方面的消息,当天海航方面向韩国济州地方法院缴纳了30亿韩元(合1688万元人民币)的保证金后,“海娜号”获得解押令。

海航继15日派出5架次飞机后又于16日继续派出两架次包机运送滞留游客回国,第一架次飞机接回280余名游客,当地时间18时50分,最后

一批选择乘飞机回国的148名游客飞离济州回国。

中国驻韩国济州总领馆在接悉“海娜号”被扣押消息后立即启动应急机制,同海航及韩方进行了多次沟通,首先确保邮轮上游客的人身安全以及在船上的日常生活不受影响,并联合海航派遣来韩的处理小组进行协商、制订相关方案。为帮助游客尽快安全离港,使馆方面同韩国外交部进行交涉争取到了海航派遣包机的通行许可。

(据新华网)

信阳现代男科医院
MODERN MALE HOSPITAL OF XINYANG
新农合、医保定点医院

迎中秋庆国庆——男性健康惠民公益活动

专解男题

活动时间:9月15日-10月15日 主办单位:白求恩基金会 承办单位:信阳现代男科医院

活动举办背景: (豫)医广(2013)第07-15-347号

为了更好地把白求恩“博爱、人道、关爱”精神落实到信阳男性就医实处,切实解决男性朋友“看病难、看病贵”的就医现状,2013年9月15日-10月15日我院与白求恩基金会携手推出“检查、治疗、手术费援助”活动。满足更多的男性看得起病,看好病,彻底将我院的公益精神深入人心,让老百姓真切感受到一份真挚的关爱。

活动一:

1. 活动期间物理治疗费援助20%;
2. 男性常规检查、性功能障碍(早泄、阳痿)病因检查援助50%。

活动二: 微创手术费援助30%

第三代韩式微雕无创包皮、包茎整形美容术、韩式包皮环切术、欧式阴茎延长术、阴茎背神经微创新术、精索静脉曲张高位结扎术等多项精品微创手术费援助30%。



男性 0376-6565888

预约官网: www.xy120.com.cn

咨询QQ: 634499094

院址: 信阳市工区路四里棚